

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE O EXTRATO DO QUARTO TERMO DE ADITAMENTO SENDO ESTE DE PRAZO N.º 017/2023/PMNO. PUBLICADO NOS SEGUINTE JORNAL: DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO - SEÇÃO 3, EDIÇÃO 36, PAG: 120, EM 22 DE FEVEREIRO DE 2023. DIÁRIO OFICIAL, Nº 28.442, PAG: 273, EM 22 DE FEVEREIRO DE 2023. ONDE SE LÊ: EXTRATO DO QUARTO TERMO DE ADITAMENTO SENDO ESTE DE PRAZO N.º 017/2023/PMNO, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 021/2023/PMNO, REF: AO CONTRATO Nº 013/2022/PMNO, TOMADA DE PREÇOS PARA OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA Nº 001/2021/PMNO, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 013/2021/PMNO. LEIA-SE: EXTRATO DO QUARTO TERMO DE ADITAMENTO SENDO ESTE DE PRAZO N.º 017/2023/PMNO, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 021/2023/PMNO, REF: AO CONTRATO Nº 013/2022/PMNO, TOMADA DE PREÇOS PARA OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA Nº 001/2022/PMNO, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 013/2022/PMNO

Jose Elpidio de Moraes Cavalcante - Prefeito Municipal

K3 Publicações em Jornais - k3publicacao@gmail.com

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: edfcc3a4

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar